

---

## **В Томской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения студента СибГМУ**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения студента 3-го курса СибГМУ по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 октября 2016 года двадцатилетний студент 3-го курса СибГМУ покинул свое место проживания в г.Томске и с тех пор на связь ни с кем не выходил. Установлено, что в тот же день он доехал на такси до села Курлек Томского района Томской области, после чего его больше никто не видел.

---

Учитывая, что молодой человек никому не сообщил о возможных причинах своего длительного отсутствия, у него не имелось достаточного количества денежных средств для переезда в другую местность, у следствия имелись основания полагать, что он мог стать жертвой преступления, на основании чего было возбуждено уголовное дело по статье «убийство».

10 мая 2017 года в лесном массиве в окрестностях села Курлек Томского района местные жители обнаружили тело пропавшего студента. При осмотре тела следователи обнаружили в одежде погибшего документы, деньги, телефон и предсмертную записку, из содержания которой следует, что молодой человек покончил жизнь самоубийством. Признаков насильственной смерти на теле погибшего не обнаружено.

В настоящее время следователи следственного отдела по Томскому району проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз – медицинская, генотипическая и почерковедческая, допрашиваются свидетели, произведено опознание тела погибшего его родственниками, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1126919>